HalwlAL JIE =2
AS A
251 o108

2021 =5 JKd 13H

% ool Wstel A4 y=10] F FA

2021 93 L 28t
G4 flo) = —o—de+ad] e g 2. L ——
<e<id A
y=log x, y=log,» 2} = "L 72 A, Be) #a,
44l y=—1°] F FA y=log,», y=log,z 3} iz A&
I

glz) = [ (8] et
J,
zyz} ¢, De} dhak <E7]>eld &2 A9E e W=

b 2 (0,144 SRS e A af] H8E
27 1341
<B 7]z

7)‘!1_. -I .rr

FehA 2. [44]
. AR ABE 1:42 o Eshe He FEE (0, 1))
LAY ABCD7H A48l a= 3 olek

=, AB < Teoldl 4 <a<1eltt
T @ 1 3 1,0




1>
I

HA
S

2023 62 2S 9

Sflx) =2 —r+6, glx) =2 +a

7 oleh x =09 RE A pol diste] S
Sfla) = glx)
7} AE o), A a2 HAga? [44)

11 2 2 @3 @ 4

2021 &5 Lt 164

4. D=z<dry o, ubal4]
] [ \ ;
4sin“w — 4cos III?+.:-}—J =0

o 2E el &2 [4A)

8

) Or



1
I

HAH
S

2021 63 JFd 154
T {u,} o] Y
a, =2 —1) % 2"~ g - 1) 2"
ole}. chi-2 BE A nel didle]
LE'_']LUL =2t (1) 2 e (2)

A& A APEE o §3le] FHY Aoleh

@D 5 26 3

(i) n=14 o, (HH)=3, ($H)=3°]E2
(=}e] g}
(i) n=m% «f, (x)o] Aggciz »pgdspd

.Ea,.=2"""'_1'—{ur—l;lxﬁ_""
k=1
olct. m=m+1%Y wf,
m+1
Ed;.=2'"|'"_]I_{ur+l:l><2_""
k=1

+2 )[T !

m+2
=7 =] 0 h) |- ——=2™
:

=gl t mT (), 49) 97 m 71

oc}, wekd] n=m+14 wE (+)o] A}
(i), CGii)ell 2)3le] =g zledg nell ofded

$a, =20 (1) 27

k=1

ejck.

191 b, (el BLE 4 A% fln), glm) eIt T o,
4559 wer ul

]

b3
£
=}
o
=
&

i

2022 98! 55 11H

g fla) 7t 2E LS wol gl

zf(zx) =25 +a.ri—3rr+fdf[.r}rﬁ
1

2 wEA e} f{1}=f’fcr}cn 9 o, atf(3)9 FE?
0

(&, e deleh) [43]

X
-1
o

=]



1
I

arakate] Azt 1el ARk flo) el oo
y=f(2) 92 4 (-2, f(=2)elA2] gt
y=rf(x) 812 A (2.3) <14} Fl4de]
(1, 3)ell A W o, f(0)2] g2 [44]

rj; [0

Y

o Jl
2

-

S
w
=

2021 6& L+ 15H
8. A4 918 FHeles H Pel Az i = 0)4je]
& ut)7}
vit)=—at+5
oleh, Az =34 H pe $1X7F 1Y o, A2 =044
A P2 5122 [43]

L1 2 12 413 4 14 a2 15




A
T

o

HAH
S

2023 62 S5 10H

a7la} zlo] AB=3, BC=2, AC >3°]iL

cos(2BAC) = L a1 478 ABC} ik 4

ACS] 278 M,

b7k ABCE] 2]4]%do] &4 BMa} vhies A F B ol
A& D} & o, A8 MDe| Ze]? [44]

310 . TV10 5 WO
W= AT 5
910

ETi © oI

2021 5 Ot 17#
10.

AxAds) Aol 3 P7 Uk ¢ A2 FAAS
sl ki AgE dek,

FAHE W A A e
2 olafeld 3 PE =259
3 elield 4 PE y3e

ol A 3lek.

el 471
oke| wigeg 3ubg,

E R G R

o] Aldg 150 WhiEle] o] FH H P&} A4 3xtgy=0
Alele] Al E s xeb sk E(x) ] g [44]

D 13 215 1T 4 19 ] |



1
I

HAH
S

11.

2019 =5 Jkad 269

ei A9 Fls9 #F o7 &8 AL Hitel mi,

ErAArt o8l AFEEE whEcfn g o Ao 1l F

169 g9 558 2§ 85 o7} F A7 ELG Tl
a8 o, 2T mel A 2= 05962 Al#]F3ke]
a=m=halch o] 2 F0l F 6L opA| e i
T8 318 o7} &g Ak TRl TTEY of, mUT
mel gk A1# 5 00%e] 42]F3e] o= m=deloh
d—b=3.86% AT o9 g FEAL

(&, z7} EEAFEES m2s aded o,

Pllz| = 196)=0495, P(1Z]| < 258 ) =090 2 A4kghe}) [43]

12.

2024 =5 =1 S 284

ghhe] Folulat F oAbk A, Beb alvk Folyells st
1, 2, 3, 47F sy 34 4302 slert 5o 2lE,
dab Adle 8 ogsd 3 g T sAf ol el YT
Abab Baz wle] glek, o] Fvish 5 Al A, B AR8ae]
vhE Mg gt

Fojvjella] s12|E 4 3e| sped sjdie]

Free] H§l GF Shalyh F oopy] Fojyd Wi
galgh o) 18w

A Al gl A F 171F A Bell A

gk b 2 Eim 3o

abab ael 9le 8 3 1As S FAHE e Bl g
Falgh b g0

47 Aol gz 3P 298k 31 F 1AE Ak Bel et

o AlgE 4w HHEE F oAb Bell Bl e T8 At
o of, A=} Bell Fo 9l AE T Al 2d $EE2
[43]




oI
<0

n® ©® 0 8 e 6 e 6 °

(=)
- AN N < n o~ 0 O

: 12

11

12



